

Межрайонной прокуратурой по обращению заявителя проведена проверка трудового законодательства.

В ходе проверки выявлены множественные нарушения трудового законодательства, в том числе об оплате труда. Так, выплата заработной платы производилась с нарушением сроков, а компенсации за нарушение установленных сроков выплаты заработной платы не выплачивались.

Межрайонной прокуратурой по факту выявленных нарушений внесено представление, поднят вопрос о принятии решения по привлечению виновных лиц к дисциплинарной ответственности.